

# ЗНАМЯ

СОУЧРЕДИТЕЛИ –  
правительство Нижегородской  
области, Земское собрание,  
администрация района



Издаётся с декабря 1931 года

Вторник,  
17 июня 2014 года  
№ 49 (9240)

# ПОБЕДЫ

## Уважаемые друзья!

В третье воскресенье июня мы отмечаем День медицинского работника. Сердечно поздравляю всех врачей, фельдшеров, медсестер, младший персонал лечебных учреждений с этим замечательным праздником. Ваш почетный, ответственный и такой нужный нашему обществу труд требует не только высочайшего профессионализма, но и душевной теплоты, умения сострадать и сопереживать.

За последние годы в сфере медицины нашего региона сделано немало. В настоящее время создается новая, современная система, способная оказывать гражданам оперативную, квалифицированную помощь. Правительство области и дальше будет уделять приоритетное внимание поддержке и развитию здравоохранения, укреплению его материально-технической базы, решению социальных проблем медработников, созданию достойных условий для их профессиональной деятельности и жизни.

Примите, дорогие друзья, слова глубокой признательности за верность своему призванию и долгу. Желаю вам и вашим близким счастья, оптимизма, настоящей увлеченности своим делом и, конечно же, здоровья!

Глава Нижегородской области В. П. ШАНЦЕВ

## Земское собрание и администрация Шарангского района сердечно поздравляют работников и ветеранов труда сферы здравоохранения с профессиональным праздником!

Ваша профессия – один из самых благородных примеров служения людям, обществу. Заботясь о других, вы нередко забываете о себе, отдавая все силы и время делу врачевания.

Спасибо от ваших пациентов за профессионализм и самоотверженность, умелые руки и чуткие сердца.

Счастья вам, хорошего настроения, успехов в труде, удачи, благополучия и, конечно же, того, что вы даете другим – здоровья.

В. И. БАХТИН, глава местного самоуправления, председатель Земского собрания

Н. Г. САРКИСОВ, глава администрации района

## Дорогие работники и ветераны сферы здравоохранения Нижегородской области! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника.

Ваша профессия – одна из самых древних, благородных, гуманных и самых уважаемых. Основа труда медика – профессионализм, любовь, милосердие и сострадание. В этой профессии остаются только те, кто готов, не жалея ни сил, ни времени, бороться за главные ценности на Земле – жизнь и здоровье людей.

Человек еще не родился, а вы уже стоите на страже его здоровья. Вы принимаете в свои руки его хрупкую жизнь и бережно охраняете ее. Ваша доброта, забота и внимание сами по себе являются лучшим лекарством, а высокий профессионализм – гарантией, что самый тяжелый недуг будет обязательно побежден.

В этот праздничный день каждому из вас – слова благодарности за гражданское мужество, гигантское трудолюбие, доброе сердце, умелые руки, готовность по первому зову прийти на помощь всем, кто в ней нуждается.

Желаю успехов в вашем нелегком, но благородном труде. Счастья, здоровья, удачи, благополучия, уверенности в завтрашнем дне вам и вашим близким.

Председатель Законодательного собрания Е.В. ЛЕБЕДЕВ

## Человек и его дело



## Главное в работе – помощь людям

К врачу-неврологу Шарангской ЦРБ Светлане Федоровне ЕГОШИНОЙ (на снимке) всегда очередь. Такая востребованность объясняется спецификой заболеваний, которые она лечит, а также высоким уровнем профессионализма.

Путь в медицину Светлана Федоровна выбрала во многом благодаря родителям. На виду был пример мамы – сельского фельдшера: труд пусть и нелегкий, но жизненно важный.

В 1992 году С.Ф. Егошина окончила Нижегородскую медицинскую академию. С 1993 начала работать в ГБУЗ НО «Шарангска ЦРБ». До сих пор врач постоянно повышает квалификацию, имеет сертификат по специальности «неврология». В своей деятельности Светлане Федоровне она зачастую требуется экстренно в любое время суток.

С.Ф. Егошина, как грамотный специалист, неоднократно награждалась грамотами различного уровня. Ее ценят руководство, уважают коллеги. По-доброму, сердечно отзываются о докторе благодарные пациенты.

Дарья БОЙКО. Фото автора

## Чем живет район СЕГОДНЯ

Оперативное совещание 9 июня прошло под руководством главы местного самоуправления Виктора Ивановича Бахтина и главы администрации района Николая Григорьевича Саркисова.



СПОЖАРООПАСНОЙ обстановкой в лесах на территории Шарангского района ознакомил руководитель районного лесничества Александр Константинович Куимов.

На данное время в лесах Нижегородской области произошло более ста лесных пожаров, есть случаи возгорания и от грозových разрядов.

На территории Шарангского района с четвертого июня установлен пятый класс пожарной опасности. Такая чрезвычайная ситуация в лесах введена по всей области.

Главам сельских администраций была адресована просьба проведения разъяснительной работы с населением о запрете посещения лесов, наблюдения за окружающей обстановкой, а в случае обнаружения возгораний сообщения в районное лесничество или пожарную часть.

В настоящее время пожарная обстановка в районе напряженная. По словам А.К.Куимова, возгораний пока нет, однако осуществляются тревожные выезды. На данный момент прекращены все работы в лесах, ведутся они лишь по противопожарному обустройству лесных массивов.

Главная задача лесничества – сберечь лес от огня, а не наказывать только штрафами нарушителей. Наведение порядка в лесных местах отдыха, располагающихся по трассе (облагораживание и должное содержание беседок и шлагбаумов), – напоминание главы МСУ.

ОРГАНИЗАЦИЯ летнего отдыха в районе – тема сообщения ведущего специалиста РОО Ольги Владимировны Наймушиной.

На период оздоровительной кампании разработан план мероприятий, выполнение которого курирует координационный совет по организации отдыха, оздоровления и занятости. Так, организованными формами отдыха планируется охватить 5500 детей, что больше уровня прошлого года.

Была проведена приемка летних оздоровительных учреждений. В 2014 году для детей работают

11 лагерей с дневным пребыванием, один – с круглосуточным и три лагеря труда и отдыха.

Также в течение летнего периода ребята района смогут отдохнуть в санаторно-оздоровительных лагерях на территории области и за ее пределами.

Особое внимание в оздоровительной работе уделяется детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В течение лета пройдут традиционные конкурсы различной тематической направленности. Будет продолжена реализация областного проекта «Двояковая практика». Некоторые несовершеннолетние вовлечены во временное трудоустройство.

На полноценный, качественный каникулярный период нацелил ответственные за него структуры и В.И.Бахтин.

ИНФОРМАЦИЮ о праздновании Троицы в Шаранге предоставил глава поселковой администрации Николай Михайлович Чесноков.

Этим летом возобновлена сложившаяся ранее добрая традиция – отмечать праздники в Заречном парке. Ныне этому предшествовала большая работа. Стоит отметить, что любимое место отдыха достаточно преобразилось, благодаря совместным усилиям многих работников функционирующих в поселке предприятий. Поблагодарил Николай Михайлович службы, принявшие участие в расчистке парка.

И вот 8 июня с 11 часов он радушно встречал шарангцев и гостей поселка. Мероприятие началось музыкальной программой, где танцевальные и песенные номера представили РДК и некоторые сельские Дома культуры. Параллельно этому была организована выставка кукол в национальных костюмах, которые участвовали в конкурсе «Моя кукла всех милее», где определились номинанты. Национальная кухня от СДК с дегустацией блюд, торговля и аттракционы также присутствовали на празднике.

Взрослые и дети остались довольны тем, что снова можно отдохнуть в родном парке.

Евгения ШУРГИНА

С 18 по 24 июня 2014 года Приемная граждан губернатора и правительства Нижегородской области проводит «ГОРЯЧУЮ ИНТЕРНЕТ-ЛИНИЮ» по теме: «Организация трудоустройства несовершеннолетних граждан в летний период».

Гражданам предоставляется возможность направить вопросы по данной тематике на «горячую Интернет-линию», размещенную на сайте правительства Нижегородской области [www.government-nnov.ru](http://www.government-nnov.ru). Ответы на данные вопросы будут даны в оперативном порядке.

24 июня с 10.00 до 12.00 Приемная граждан губернатора и правительства Нижегородской области проводит «ГОРЯЧУЮ ТЕЛЕФОННУЮ ЛИНИЮ» по теме: «Организация трудоустройства несовершеннолетних граждан в летний период».

Телефоны «горячей линии»: 439-10-22, 419-74-33.

## Профессиональные праздники

Второй год отмечается в России День местного самоуправления. По поводу этого праздника собрались в Шарангском Доме культуры работники районной и сельских администраций, депутаты разных уровней, ветераны муниципальной службы.

О том, чем занимаются служащие МСУ, в шуточном попури рассказали представительницы этого вида деятельности. Затем слово для приветствия было предоставлено лауреату всероссийского конкурса «Лучший муниципальный служащий России», делегату всероссийского съезда муниципальных образований, главе МСУ, председателю Земского собрания Шарангского муниципального района В.И. Бахтину.

Как сказал Виктор Иванович, хотя и отмечается этот праздник всего второй раз, его корни уходят в далекое прошлое. Данная служба была создана для улучшения благосостояния жителей городских и сельских поселений еще в 19 веке.

Вспомнил глава МСУ и тех руководителей, которые трудились на благо нашего района, и с кем ему довелось поработать. Это: Косарев Г.К., Поздеев Ф.В., Криницын В.Г. Слова благодарности выразил В.И. Бахтин ветеранам муниципальной службы. Высоко оценил он роль депутатов Земского собрания и сельских советов.

В последнее десятилетие значительно изменился облик не только нашего поселка, но и населенных пунктов всего района, «омолодился» их внешний вид. Свою лепту в усовершенствование архитектуры и дизайна поселений вносят сотрудники отдела капитального строительства районной администрации. Благодарственным письмом правительства Нижегородской области за многолетний добросовестный труд, профессионализм и компетентность в реше-



В Нижегородской области

## Выборы губернатора

10 июня прошло внеочередное заседание Законодательного собрания. Депутаты рассмотрели вопрос о назначении выборов губернатора Нижегородской области.

НАКАНУНЕ Президент России Владимир Путин принял досрочную отставку губернатора Валерия Шанцева и одобрил его участие в грядущих выборах. По решению Законодательного собрания выборы пройдут 14 сентября 2014 года.

«Выборы – это не просто голосование, а большая ответственность за будущее региона, за будущее наших детей. Сегодня Нижегородская область уверенно развивается, люди видят реальные изменения к лучшему и, самое главное, прекрасно разбираются в том, за кем из кандидатов стоят реальные дела, а за кем пустые обещания. Это показатель, который говорит о высоком уровне развития гражданского общества. Именно поэтому возврат к прямым выборам губернатора – абсолютно логичный шаг», – сказал председатель Законодательного собрания Нижегородской области Евгений Лебедев.

Как он отметил, очень важно, чтобы люди пришли на выборы и своим участием выразили гражданскую позицию, свое доверие человеку, которому предстоит руководить регионом.

Справка: В соответствии с Уставом Нижегородской области, выборы губернатора назначает Законодательное собрание. Днем голосования на выборах губернатора является второе воскресенье сентября года, в котором истекает срок полномочий губернатора.

Решение о назначении выборов должно быть принято не ранее чем за 100 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования. Решение о назначении выборов подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее чем через 5 дней со дня его принятия.

## На то и самоуправление, чтобы верно принимать решения

нии поставленных задач отмечена главный специалист ОКСа Ольга Михайловна Сигарева.



Немало прекрасных работников трудится в муниципальной службе района. Среди них прошел заочный этап конкурса на звание «Лучший» в нескольких номинациях. К торжественному мероприятию были подведены его итоги и определены победители.

Так, в номинации «Лучший экономист» предпочтение отдано начальнику бюджетного отдела финансового управления Надежде Петровне Голубевой. «Лучшим бухгалтером» признана консультант управления сельского хозяйства Валентина Александровна Копанева. За «Эффективную работу» отмечена ведущий специалист отдела экономики и имущественных отношений Тамара Владимировна Новоселова.

Сотрудники муниципалитета не только хорошо исполняют свои профессиональные обязанности, но и ведут здоровый образ жизни. А с появлением в нашем поселке физкультурно-оздоровительного комплекса стали регулярно заниматься физической культурой. В номинации «Лучший спортсмен» победительницей стала самая активная посетительница «Жемчужины» – главный специалист администрации района Евгения Николаевна Окишева.

Работа муниципального служащего сложна и многогранна. Она требует много знаний и постоянного совершенствования. «За высокий профессионализм» – победителем в данной номинации стала заведующая организационно-правовым отделом администрации Татьяна Владимировна Саркисова. А «Лучшим руководителем подразделения» назван заведующий отделом культуры Иван Геннадьевич Алифанов. В номинации «Лучший глава поселения» отмечена Любовь Александровна Козлова (Рожнецовская администрация). За большой

вклад в развитие этого сельского поселения руководителю Рожнецовского торгового предприятия Любови Васильевне Киселевой отдано лидерство в номинации «Народный депутат».

Многие годы возглавляет финансовое управление Елена Сергеевна Устюжанина. Свое непростое дело знает она до тонкости. Умеет просчитать бюджет района так, чтобы он не только держался наплаву, но и успешно процветал. «За верность муниципальной службе» Е.С. Устюжанина была выбрана единственной претенденткой в этой номинации.



За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с праздником благодарственными письмами администрации Шарангского муниципального района награждены ведущий специалист районного отдела образования Римма Михайловна Бахтина, специалист отдела капитального строительства Татьяна Михайловна Кашаргина, консультант по агрономии управления сельского хозяйства Сергей Иванович Ожиганов, заведующая сектором учета и отчетности администрации района Светлана Алексеевна Чезганова, специалист архивного сектора Татьяна Галиковна Чезганова, экономист финансового управления Светлана Борисовна Черных.

Идет время, меняются и работники муниципальной службы. На смену стажистам приходит новое поколение. Слова благодарности за труд не раз звучали со сцены в адрес ветеранов. В знак признательности молодые специалисты вручили им букеты цветов.

Впереди ждет администрацию и специалистов муниципалитета много различных важных для района дел. А в этот вечер работниками культуры для них была подготовлена прекрасная праздничная программа с красивым мультимедийным и лазерным шоу.

Нина ЗАГАЙНОВА. Фото автора

На полях района

## Работы выполняются в срок

Внесенные на поля органические удобрения существенно улучшают структуру почвы, способствуют ее плодородию, насыщая основными питательными элементами, необходимыми для жизни растений.

В отличие от минеральных удобрений (из-за дороговизны) органические доступны каждому хозяйству, занимающемуся животноводством.

ВХОДЕ весенне-полевых работ в обществе «Новый век» минеральными удобрениями были подкормлены многолетние травы на площади в 180 гектаров. Сейчас на поля, расположенные рядом с деревней Туманур, осуществляется вывоз органики в объеме примерно 250 тонн ежедневно. Всего же она будет внесена на площади в 100 гектаров (из расчета 60-70 тонн на 1 га).

В работах задействованы трактора «Террион», Т-150, два МТЗ-82 и погрузчик – «Урал» с манипулятором. Коллектив (в его составе трактористы Владимир Николаевич Гушин, Юрий Александрович Богатырев, Анатолий Александрович Окишев, Николай Иванович Семенов и водитель Алексей Геннадьевич Кашин) выполняет работы с семи утра до пяти-шести вечера. Невзирая на достаточно большое расстояние от фермы в селе Большое Устинское до полей близ Туманура, а также изнурительную жару, механизаторы на тракторах, оснащенных разбрасывателями, делают по 11-12 рейсов в день.

Акция

## «Под флагом добра!»

ВО ИСПОЛНЕНИЕ поручения главы региона В.П. Шанцева проводится подготовка к проведению на территории Нижегородской области всероссийской благотворительной акции «Под флагом добра!». Цель ее – сбор благотворительных средств, необходимых для обеспечения дорогостоящего лечения детей. Акция будет проходить 19 июня 2014 года на стадионе «Торпедо» (г.Павлово).

Реквизиты ГБУЗ НО «Нижегородская областная детская клиническая больница» (Нижний Новгород, ул. Ванеева, 211) для перечисления денежных средств.

Министерство финансов Нижегородской области (п/с 24001020030 ГБУЗ НО «Нижегородская областная детская клиническая больница»)

ИНН 5200000021 КПП 525301001

Р/сч 40601810422023000001

ГРКЦ ГУ Банка России по Нижегородской области БИК 042202001

Факс: 8 (831) 417-56-84; тел. 417-58-66 (главный бухгалтер)

ИНН 5262035017 КПП 526201001 – ГБУЗ НО «НОДКБ»

При перечислении денежных средств необходимо указывать, что средства предназначены для благотворительной акции «Под флагом Добра 2014!».



По словам многоопытного агронома хозяйства Николая Федоровича Быстрова, все труженики ответственные и надежные, поэтому запланированные работы выполняются в срок.

Уже совсем скоро, в начале второй декады июня, в «Новом веке» приступят к сенокосу – травы поспели.

Светлана СКУЛКИНА. Фото автора

## К сведению населения!

18 июня 2014 г. с 9.00 до 11.00 Уренский отдел Управления Росреестра по Нижегородской области проведет «ГОРЯЧУЮ» ТЕЛЕФОННУЮ ЛИНИЮ по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

В ходе ее можно получить ответы на вопросы:

- как зарегистрировать право собственности на недвижимое имущество;
- какие документы необходимы для государственной регистрации прав;
- государственная пошлина за регистрацию прав;
- как оформить право на земельный участок, садовый домик, гараж и т.д.

На вопросы граждан ответит ведущий специалист-эксперт Уренского отдела (Шарангского района) Управления Росреестра по Нижегородской области Наталья Михайловна КРОПИНОВА.

Телефон «горячей» линии: 8831(55)- 2-17-20.

# Чем живешь, молодежь?



## Дворовая практика

### Студенты учатся

С целью повышения профессиональной компетенции и уровня подготовки студентов, работающих на дворовых площадках, в рамках реализации областного проекта «Дворовая практика» с 5 по 8 мая на базе детско-юношеского оздоровительно-образовательного центра «Красный плес» проходила областная профильная смена «Дворовая практика».

Для успешной реализации данного проекта на территории Шарангского района в 2014 году студентка педагогического университета им. Козьмы Минина Анастасия Загайнова, студенты Нижегородской сельскохозяйственной академии Павел Марков и Алексей Кузнецов приняли участие в данной смене.

За четыре дня ребята научились эффективным способам организации досуга детей и подростков, активным формам конструктивного общения, партнерским взаимоотношениям.

Как отмечают сами участники смены: «Было очень интересно, весело, впечатления о жизни в лагере останутся в памяти надолго. Мы приобрели новых друзей. Знания, которые мы получили, будем стараться применять в работе с детьми».



## Акция

### Сохраняя добрые традиции

Ушло время коммунистических субботников, в процессе которых убирались улицы, сажались деревья... И люди не считали это унижительным для себя. Хорошие традиции продолжают и сейчас.



АКЦИЯ «Молодежь выбирает» стала традиционной в Шарангском районе. Так и этой весной молодые люди под руководством ведущего специалиста РОО по молодежной политике Ирины Павловны Загайновой вышли на уборку мусора с прилегающих к поселку территорий. Работали активно, дружно, сообща. Большое спасибо молодым людям за участие в таком важном и нужном деле!

## Проекты

### Кто он, твой герой?

По инициативе Городецкой епархии, при поддержке администраций и молодежных палат муниципальных районов в Нижегородской области реализуется проект «Кто твой герой?», который позволяет открыть молодому поколению не придуманные, а реальные примеры достойной жизни и подвиг близких людей – представителей своего рода.

ЭТОЙ актуальной теме был посвящен круглый стол, состоявшийся в начале мая в читальном зале районной библиотеки с участием руководителя отдела по молодежному служению Городецкой епархии иеромонаха Александра Солянкина.

В ходе мероприятия участникам, среди которых – члены молодежных, школьных общественных организаций, активная молодежь Шарангского района, учащиеся филиала ШАПТ, представители Шарангского благочиния, был задан вопрос «Кто для вас является героем?».

Наряду с такими именами, как Александр Невский, Михаил Романов, Михаил Кутузов, Зоя Космодемьянская прозвучали имена земляков и родственников – участников боевых действий в Афганистане и Чечне, Великой Отечественной войны. Как пример, достойный подражания, был назван и глава местного самоуправления Виктор Иванович Бахтин. По мнению представителей молодого поколения шарангцев, главное качество, отличающее героя – жить для других людей, а не для себя, творить добрые дела во благо окружающих. Активно была поддержана и идея участия в проекте, суть которого заключается в том, чтобы рассказать в презентации или видеоролике о своих выдающихся родственниках, разместить материал на странице в социальной сети [http://vk.com/geoi\\_goda](http://vk.com/geoi_goda), где любой желающий сможет увидеть военные, профессиональные, духовные подвиги жителей Нижегородской области.

В течение мая координаторы проекта и участницы их групп вели сбор и обработку информации о славных родственниках, земляках, записывали рассказы о семейных реликвиях, создавали фильмы.

28 мая в читальном зале центральной районной библиотеки состоялась районная молодежная конференция, на которой были представлены наиболее интересные работы. И каждая из них была очень трогательна, уникальна тем, что повествовала о лю-



дях, живших и живущих рядом с нами. Их имена не выдуманы, про них не снимали фильмы. Однако они достойны высокого звания героя за то, что честно сражались за Родину, растили хлеба, воспитывали детей, жили праведной и честной жизнью....

Важную – патриотическую – роль представленного материала подчеркнула присутствующая на мероприятии помощник по воспитанию благочинного Шарангского района Тамара Николаевна Софронова. Авторы на добрых примерах реальных людей смогли рассказать, что героями не рождаются – ими становятся, причем совсем не обязательно для этого быть Бэтменом, Человеком-Пауком или еще каким-либо другим, навязанным телеканалами, персонажем американского комикса.

Ведущий специалист отдела образования по молодежной политике И.П. Загайнова вручила почетные грамоты РОО за организацию и активное участие в реализации областного проекта «Кто твой герой?» на территории Шарангского района координаторам Елене Васильевне Бариновой, Елене Павловне Домрачевой, Любове Геннадьевне Новоселовой, а также участникам их групп – Андрею Видякину, Анастасии Чертищевой, Валерии Лачковой, Анне Наймушиной (Шарангская школа), Татьяне Новоселовой, Илье Александровичу Поздееву (Поздеевская школа), Анне и Любове Санниковым (Роженцовская школа).

Проект продолжается, а значит, имена героев не канут в лету. Они будут жить вечно...

## Здоровый образ жизни

### Папа, мама, я – спортивная семья!

17 мая в городе Дзержинске проходила спартакиада клубов молодых семей Нижегородской области. От Шарангского района в соревнованиях принимала участие семья Пашкевич.

ТЩАТЕЛЬНО изучив положение, мама Екатерина Владимировна, папа Денис Эдуардович и дочка Ксюша начали подготовку. Кроме спортивных заданий, Екатерина Владимировна занялась дизайном единой спортивной формы.



В день соревнований вся семья немного волновалась, сильнее всех переживала Ксюша. Однако они смогли победить беспокойство и показать все свои спортивные умения.

Как отметил Денис Эдуардович: «Это был праздник спорта и молодости».

«Все было очень хорошо организовано – детей развлекали ростовые куклы, семьи сопровождали волонтеры. Нас окружала доброжелательная обстановка. Спасибо организаторам за теплый прием», – комментирует Екатерина Владимировна.

«Мне очень понравилось, было весело. Мы все получили

подарки! На следующий год снова поедим!» – таково впечатление Ксюши.

За активную жизненную позицию, пропаганду здорового образа жизни и активное участие в областной спартакиаде семье Пашкевич вручено Благодарственное письмо районного отдела образования.

## Тематическая неделя

С 12 мая по 16 мая в МБОУ Большеустьинской ООШ прошла неделя, посвященная «Дню защиты детей» и подготовленная совместно с сотрудниками ГО и ЧС.



В ПЛАН мероприятия входила учебная тренировка «Внимание всем!». Ребятам из начальной школы был показан мультфильм «Иван Царевич и табакерка», рассказывающий о вреде табакокурения. Классные руководители провели тематические часы. Также для всех ребят был объявлен конкурс рисунков «Счастливое детство». А учитель физической культуры Д.Е. Ермолин проинструктировал ребят по применению средств защиты органов дыхания. Дети учились надевать противогазы и респираторы.

М. С. КАЧМАШЕВА, учитель МБОУ Большеустьинской ООШ

Страницу подготовила Светлана СКУЛКИНА. Фото автора



# Сердечно поздравляем!

**С Юбилеем любимого мужа, папу и дедушку Павла Сергеевича БЕРЕСНЕВА!**



От всей души желаем:  
Пусть будет жизнь,  
как пушинка, легка,  
Воздушна, нежна,  
как полет мотылька,  
Чиста и прекрасна,  
как утренний свет,  
И будет немало в ней  
радостных лет.

Пусть никогда здоровье  
не подводит,  
А годы прибавляют  
новых сил,  
Как можно чаще радость  
в дом заходит,  
Чтоб каждый день,  
как светлый праздник, был.  
Золотым рукам твоим  
старости не знать.  
Пусть им счастье выпадет  
правнуков обнять.  
Ты понимаешь все  
без лишних слов,  
Всегда прийти на помощь ты  
готов,

Твои советы  
так необходимы...  
За все спасибо,  
человек любимый!  
Жена, дети, внуки

**С 65-летием дорогого брата Павла Сергеевича БЕРЕСНЕВА!**



Пусть в жизни будет все  
прекрасно,  
И слез не будет никогда,  
Пусть будет все светло  
и ясно

Хоть жизнь порою и сложна,  
И в День рожденья твой  
прекрасный  
Желаем в счастье утонуть,  
Забывать желаем все ненастья  
И нежной радостью  
вздыхнуть!

Желаем крепкого здоровья,  
Жить столько,  
сколько хватит сил!  
Чтоб боль и горе  
не встречались,  
Чтоб смех твой  
слышался всегда.

Мы в Юбилей тебе желаем  
Улыбок, счастья и тепла!  
Сестра Л.Д. Демина,  
братья Евгений,  
Владимир, Николай,  
брат Аркадий и наши семьи

**С Юбилеем любимую жену, маму и бабушку Екатерину Федоровну ФИЛИЛЕЕВУ из села Большая Рудка!**



В твой Юбилей желаем дружно и сердечно  
Мы всяких благ и множество добра,  
Чтоб жизнь текла без горя и печали,  
Была бы, как весенний день, светла.  
Еще мы от души тебе желаем  
Здоровья крепкого вдвойне,  
А также самого простого –  
Прожить подольше на земле.

Муж, дети и внук

**С Днем медицинского работника Галину Анатольевну ЧЕМОДАНОВУ!**



Желаем здоровья  
на долгие годы,  
Чтоб стороной обходили  
невзгоды.  
Чтоб радость и счастье  
не знали разлуки,  
Чтоб душу согрели  
дети и внуки.  
Семья Подоплеповых

**С 75-летием уважаемых Зинаиду Ивановну ПРОТАСОВУ и Лидию Владимировну КУКЛИНУ!**



Пусть небо будет чистое  
над вами,  
Пусть будет жизнь  
по-доброму светла,  
Живите окруженные детьми  
И всех вам благ, здоровья  
и тепла.  
Соседка

**С Днем рождения любимую жену, маму, бабушку Анисию Семеновну ПЕТРОВУ из деревни Большой Рейчваж!**



В День рождения тепло  
обнимаем  
Всей семьей, бесконечно любя,  
Потому что мы верим  
и знаем:  
Нет на свете роднее тебя.  
Потому от души пожелаем,  
Чтоб судьба всегда  
щедрой была,  
Чтоб она каждый день  
приносила  
Много счастья, здоровья,  
тепла.  
Муж, дети, внуки

**С Юбилеем заведующую Перчеважским ФАП Тамару Анатольевну НОВОЖИЛОВУ!**



Это важная в жизни дата –  
Ваш торжественный Юбилей!  
Значит, много от жизни  
взято,  
Еще больше отдано ей!  
Счастья Вам земного,  
Радости, чтоб не счесть,  
И здоровья желаем много,  
Не терялось бы то, что есть!  
Фельдшера ФАП района

**С Днем медицинского работника и Юбилеем поздравляем нашу дорогую и всеми уважаемую Тамару Анатольевну НОВОЖИЛОВУ!**



Хотим от души пожелать,  
Чтобы, как солнце,  
луна и все звезды,  
В мирном небе всегда Вам  
сиять!  
Любовь, уваженье, признание  
Заслужены честным трудом!  
О долге Вы помните прежде,  
О личных удобствах – потом.  
Вас знают, как верного друга,  
Готового на помощь прийти,  
Готового жертвовать  
многим,  
Чтоб только беду отвести!  
С присушим одной Вам  
упорством  
Решали большие дела...  
За смелость, за ум и терпенье  
Почет Вам и честь, и хвала!  
Жители д. Перчеваж

**ПРИГЛАШАЕМ на РАБОТУ ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ в САЛОН МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ р.п. Шаранга, официальное оформление, оклад+%, график 2/2, профессиональный рост и развитие. Стань успешным с успешной компанией! 89519010052, Наталья.**

## Слова благодарности

### Счастья, успехов в труде

Выражаем искреннюю благодарность бывшим жителям деревни Курзеня за оказанную спонсорскую помощь в строительстве игровой-спортивной площадки в деревне Щекотово. Желаем здоровья, счастья, успехов в труде и благополучия в личной жизни.

Совет Щекотовского СДК

## КРЕСТНЫЙ ХОД с чудотворным образом Божией Матери Владимирской Оранской с 16 июня по 4 июля 2014 года.

Он пройдет: из Оранского монастыря (Богородский район) – Нижний Новгород – Бор – Семенов – Варнавино – Ветлуга – Урень – Шаранга – Шахунья – Воскресенское – Ковернино – Сокольское – Городец – Чкаловск – Пурех.

Икона написана в 1629 г. в Успенском соборе Московского кремля с первообраза. С ним до Смуты 1917г. наши предки обходили Крестными ходами нижегородскую землю полтора века.

Начало было положено по откровению Божией Матери во второй половине 18 века, когда в Нижнем Новгороде свирепствовала болезнь Моровая язва.

В то время наши предки дали обет (1772 г.) совершать Крестные ходы ежегодно.

Сегодня та же «Моровая язва», уносящая жизни: наркомания, пьянство, распущенность.

### Воскресим Русь Святую!

26 июня в 14:30 Крестный ход в с. Большое Устинское, Храм Николая Чудотворца – Молебен.

26 июня в 15:30 – в р. п. Шаранга, Храм Св. Живоначальной Троицы – Молебен.



## Реклама и объявления

Только 21 июня, в субботу, в РДК п. Шаранга с 9 до 18 часов **СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА**

В широком ассортименте:

- Тюль. Органза. Вуаль. Портьерная ткань.
- Широкая гамма цветов!!! ВСЕ ТКАНИ – 80-100-150 рублей за 1 м.
- Большой выбор одежды для взрослых и детей:
- туники и футболки;
- платья и юбки;
- блузки и рубашки;
- ветровки, плащи и многое другое...
- ВСЯ ОДЕЖДА – от 100 до 250 рублей.
- А также: одеяла, пледы, покрывала, постельное белье – бязь. 1,5 и 2-х спальный комплект – по 350 рублей!

Реклама

**магазин "СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ"**  
21 июня с 12 до 13 (Шаранга)  
в РДК, ул. Ленина, 21

от 4 500 руб. цифровые: 8 900 - 18 000 руб.

Реклама

Цены указаны с учетом СКИДКИ до 20%

Сдай старый аппарат и получи скидку до 2000 руб на новый, ремонт **ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! 8 (912) 852-57-19** РАССРОЧКА! Без банка и переплаты. При себе иметь паспорт. Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом. Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ИП Шамгунова С.Р.

Реклама

18 июня, в среду, ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК, БРОЙЛЕРОВ (разных возрастов), ГУСЯТ подросших, УТЯТ подросших (3 породы, весом до 5 кг) и ИНДЮШАТ, достигающих веса 27 кг. Телефоны: 89033597004, 89877372967, 89370139294.

В магазине по адресу: ул. Мягчилова, 4 имеются в продаже: БЕНЗО- И ЭЛЕКТРО-ИНСТРУМЕНТ, СВАРОЧНЫЕ АППАРАТЫ, ПЕЧИ БАННЫЕ и ДЛЯ ОТОПЛЕНИЯ, ТРУБЫ ДЫМОХОДНЫЕ. Оформление кредита. ИП Беляева А.И. Тел.: 89519059673.

Реклама

### ИП Чистяков А.С.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА ОКОН И ДВЕРЕЙ, БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ из ПВХ и алюминия. Пятикамерный профиль по цене трехкамерного. Теплые откосы. Установка, гарантийное и послегарантийное обслуживание. Минимальные сроки изготовления, доступные цены, высокое качество. Опыт работы 14 лет. Тел.: 8(83152) 43-2-53; 89159354152.

Реклама

**ФГБОУ ВПО «Нижегородская государственная сельскохозяйственная академия»**

ведет прием документов от абитуриентов для обучения по следующим направлениям подготовки:

- 38.03.01 Экономика, профиль – «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».
  - 38.03.02 Менеджмент, профиль – «Производственный менеджмент».
  - 38.03.07 Товароведение.
  - 35.03.06 Агроинженерия, профиль – «Технические системы в агробизнесе».
  - 35.03.07 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции. Форма обучения «заочная».
- Прием документов для поступления в ФГБОУ ВПО НГСХА и консультации проводятся на базе Шахунского агропромышленного техникума.

По всем вопросам обращаться по телефону: (8-83152) 2-34-37. С 20 июня по 25 июля 2014 года НГСХА ведет прием документов от абитуриентов на очную форму обучения по всем заявленным на 2014 год направлениям подготовки (специальности). Адрес: г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, д. 97, главный учебный корпус, ауд. 123.

Сайт: www.nnsaa.ru  
Тел. (831) – 462-70-49.

©

Лицензия на образовательную деятельность №1860 от 27 сентября 2011 г. (бессрочно). Государственная аккредитация №0959 от 11.04.2014 г. (действительна до 11. 04. 2020 года).

## Сердечные слова

### Спасибо за работу и заботу!

Хочется сердечно поздравить с профессиональным праздником медработника д. Щекотово Людмилу Ивановну ЕРМОЛИНУ. Пожелать ей успехов в работе, семейного счастья, всяческого благополучия.

Этот заботливый грамотный работник вот уже 28 лет возглавляет Щекотовский медпункт. Кроме д. Щекотово Людмила Ивановна обслуживает деревни Чезганы, Керганы, Курзеня. Ведь и там больным требуется помощь. Добираться же туда приходится на велосипеде, а зимой иногда и пешком. Некоторым пенсионерам, чтобы сделать укол, бывает очень трудно самим посетить медпункт, и медику приходится выполнять эти процедуры на дому. Каждого Людмила Ивановна старается выслушать и подбодрить словом.

Спасибо ей за работу и душевную доброту!

А.А. и Л.П. КИСЕЛЕВЫ, д. Щекотово

Поздравляем с профессиональным праздником – Днем медицинского работника – Алевтину Леонидовну МАЛКОВУ! Желаем Вам здоровья, благополучия, успехов в работе. Благодарим Вас за добросовестный труд, внимательное и чуткое отношение к пациентам, отзывчивость, доброжелательность и терпение. Многие Вам лета, Алевтина Леонидовна. В.А. Зарубина, В.Ф. Зарубин, В.С. Жаворонкова, И.П. Петрова, Е.А. Белоусова, Л.С. Санникова, с. Роженцово; Т.И. Дубровина, д. Поздеево

# Реклама и объявления

**18 июня, в среду,**  
в РДК п. Шаранга состоится  
**ПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ОДЕЖ-**  
**ДЫ: ЮБКИ, БРЮКИ, ПЛАТЬЯ.**  
ИП Пашенко.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.**  
**ОТОПЛЕНИЕ.**  
**Дешево.**  
Телефон: **89047887155.**

ООО «**Движение-Инвест-**  
**Строй**» принимает  
заявления на **ДОЛЕВОЕ**  
**УЧАСТИЕ В СТРОИТЕЛЬ-**  
**СТВЕ ЖИЛЫХ ДОМОВ.**  
Телефоны:  
**89049047831, 2-11-84.**

**ПЛАСТИКОВЫЕ**  
**ОКНА, НАТЯЖНЫЕ**  
**ПОТОЛКИ, ДВЕРИ.**  
Телефон: **89081557222.**

**ПРОФНАСТИЛ**  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**САЙДИНГ ВОДОСТОК**  
**ЗАБОР**  
Телефон:  
**89200126010.**

**PROPLEX**  
АВСТРИЙСКИЕ ОКОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ  
**НОВЫЕ ОКНА**  
**ПРОИЗВОДСТВО**  
**ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, БАЛ-**  
**КОННЫХ ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИЙ.**  
Консультация, доставка, уста-  
новка по ГОСТу, кредит, рас-  
срочка. Гарантийное и постга-  
рантийное обслуживание.  
Г. Шахунья, ул.Революцион-  
ная, д.16 а. ООО «Домострой».  
Опыт работы 8 лет. Тел./факс:  
**8(83152) 2-22-86, 89159452221.**

**Теплый дом**  
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,**  
**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ**  
**ДВЕРИ,**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Быстро. Качественно.  
Надежно.  
Тел.: **89087487286.**

**Евро окна**  
Оконные технологии  
**ОКНА** пластиковые,  
алюминиевые,  
«под ключ».  
**ЦВЕТНОЙ ПВХ.**  
Рассрочка. Низкие цены.  
Телефоны: **89278506139;**  
**89524642171.**

**ПРОФНАСТИЛ окрашенный (1,8 м) на забор**  
470 руб. за лист (413 руб. - 0,4 мм)  
**ПРОФНАСТИЛ на крышу**  
от 159 руб. (оц.), 226 (окр.), 198 руб. окр. (0,4)  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА 8 951 914 10 90**  
262 руб. - 0,5 мм, 247 руб. - 0,45 мм, 219 руб. - 0,4 мм

**Крепость-НН**  
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА -**  
от 3500 рублей;  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ -**  
от 350 рублей;  
**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ -**  
от 6000 рублей.  
Гарантия. Кредит.  
Т.: **89023065406, 89081654884.**

## Требуются

**ВОДИТЕЛЬ** на Урал с гидроманипулятором; **ТРАКТОРИСТ.** Т.: 89601996655.

**ПРОДАВЕЦ.** Телефоны: **89307023203, 89200209193.**

**ЛАЧНИЦЫ.** Можно без опыта. Обучение бесплатно. Соц. пакет.  
Телефон: **89087445969.**

**ОФИЦИАНТ** в кафе «Зодиак» ООО «Общепит». Тел.: **2-16-89.**

НА **ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТЕХСЛУЖАЩАЯ** и **ПЕКАРЬ** в ПО  
«Шарангский хлебокомбинат». Проезд оплачивается. Т.: **2-16-21.**

**МЕНЕДЖЕР ПО ВЫДАЧЕ ЗАЙМОВ.** Официальное оформление,  
бесплатное обучение. Телефоны: 89109200700, 89632170863.  
Резюме на почту: [personaldp@bk.ru/](mailto:personaldp@bk.ru/)

**ВОДИТЕЛЬ** временно (на период отпуска) в редакцию районной  
газеты.

## Продаются

**КВАРТИРА** в Шаранге, ул. Зеленая, д. 3, кв. 2. Т.: **89128210429.**

**КВАРТИРА** в с. Рожнецово. Телефон: **89087526150.**

**ДОМ** 18 по ул. 50 лет Октября в Шаранге. Телефон: **2-17-95.**

**ДОМ** в поселке Заречный. Телефон: **89503687218.**

**ДОМ** в д. Большой Рейчваж, д. 5.  
Телефоны: **89524775790; 89049257124.**

**ДОМ** в с. Б.Устинское. Телефон: **89101275509.**

**АВТОМОБИЛЬ** ВАЗ-2115, 2010 г.в. Телефон: **89307147953.**

**АВТОМОБИЛЬ** ВАЗ-21074, 2008 г.в. Цена договорная. Т.: **89200050333.**

**АВТОМОБИЛЬ** КамАЗ с прицепом. Тел.: **89108937709.**

**КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ** заводские, пропаренные КБ-20.  
Размер 20x20x40. Доставка. Телефон: **89063833177.**

**КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ** заводские 20x20x40; 12x20x40 пропаренные,  
заводские, качественные. **КЕРАМЗИТ.** Доставка. Т.: 89033462293; 89050284130.

**КЕРАМЗИТ, ПЕСОК, ГРАВМАССА, ЩЕБЕНЬ** всех фракций  
С **ДОСТАВКОЙ.** Телефон: **89628937611.**

**ДВА ЛАРЯ** МОРОЗИЛЬНЫЕ. Телефон: **89101275509.**

**БЫЧОК НА МЯСО** (возраст 1 год). Телефон: **89087574498.**

## Купим

**ТЕЛЕГУ** с высокими бортами к Т-150. Телефон: **89043983849.**

**БАННЫЕ ВЕНИКИ:** береза, дуб, липа (с цветами), зверобой -  
заготовка сезона 2014. Телефон: **89519062006.**

## Услуги

**ТРИКОЛОР-НД** (170 каналов). Установка, ремонт, рассрочка, карты  
оплаты. 50 каналов - 6000. Т.: 2-05-33; 89049047260. ИП Мусин А.Р.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ** d 125 мм в ТРУДНОДОСТУПНЫХ  
МЕСТАХ. Телефон: **89087299913.**

**ТАКСИ 89601832728**  
**89087690223**

**УРЕНСКИЙ РАЙТОП ПРОДАЕТ УГОЛЬ НАСЕЛЕНИЮ и ОРГАНИ-**  
**ЗАЦИЯМ.** Населению рассрочка платежа до 3-х месяцев. Систе-  
ма оплаты накопительная, беспроцентная. **ОРГАНИЗОВАНА ПРО-**  
**ДАЖА УГЛЯ НАСЕЛЕНИЮ в МЕШКАХ.**  
Телефоны: **8(83154)2-11-53, 89159578814 (с 8 до 16).**

Администрация Рожнецовского сельсовета выражает искреннее  
соболезнование **Надежде Николаевне КУЗЬМИНЫХ** по поводу  
преждевременной смерти ее мужа  
**ПЕТУХОВА**  
**Михаила Николаевича.**

## Погода в Шаранге

Gismeteo	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
	17 июня Вторник	18 июня Среда		19 июня Четверг		20 июня Пятница		21 июня Суббота	
Облачность									
Осадки									
Давление, мм	749	750	752	754	753	752	749	746	743
Температура	+13	+5	+14	+8	+16	+6	+17	+10	+24
Влажность	47	83	46	71	43	85	44	75	45
Ветер	с-з	с-з	с-з	с	с-в	в	в	ю-в	ю-в
м/сек	4	2	5	2	1	3	5	3	3

GISMETEО.RU: Прогноз погоды от ФОБОС и Мэп Мейкер.

## КВАШНИН Савелий



10 июня 2014 года трагически оборвалась  
жизнь ученика 1 «в» класса Шарангской сред-  
ней школы Квашнина Савелия. Наше горе без-  
гранично, ничем не восполнить утрату, которая  
постигла родителей и школьный коллектив.

Савелий был одним из лучших учеников клас-  
са, гордостью и надеждой школы. Он - победи-  
тель олимпиад и конкурсов, участник международных проектов.  
В школе любил и уважали Савелия. Мы восхищались его упорством  
и трудолюбием, стремлением все успеть и узнать. Его отличала доб-  
рота и искренность, открытость и стремление прийти на помощь.

Все учителя и учащиеся школы скорбят, сострадают и приносят  
свои глубокие соболезнования родным и близким Савелия. Светлая  
память о нем навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив педагогов и учащихся Шарангской средней школы

Отдел образования Шарангского муниципального района глубоко  
скорбит по поводу трагической смерти ученика 1 «в» класса Шаранг-  
ской средней школы

### КВАШНИНА Савелия

и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.

Выпускники 1994 г. 11 «а» класса Шарангской средней школы и  
классный руководитель Л.Т.Пестова выражают искренние соболезна-  
нования **Татьяне Андреевне ПУРТОВОЙ (ВОХМИНЦЕВОЙ)** по  
поводу трагической смерти ее сына

### САВЕЛИЯ.

Коллектив МБУ «ФОК в р.п. Шаранга Нижегородской области»  
глубоко скорбит по поводу смерти

### КВАШНИНА Савелия

и выражает искреннее соболезнование его родителям, родным и  
близким.

Коллектив ИП Долинина Н.А. выражает искренние соболезнования  
**Александру Юрьевичу и Юрию Николаевичу КВАШНИНЫМ** по  
поводу трагической смерти их сына и внука

### САВЕЛИЯ.

Коллектив детского сада «Березка», дети, их родители глубоко  
скорбят по поводу трагической смерти

### КВАШНИНА Савелия

и выражают искренние соболезнования его родителям **Татьяне  
Андреевне, Александру Юрьевичу и брату Алексею.**

Классный руководитель, учащиеся 1 «в» класса Шарангской шко-  
лы и их родители выражают искренние соболезнования **Александру  
Юрьевичу КВАШНИНУ** и **Татьяне Андреевне ПУРТОВОЙ** по пово-  
ду трагической гибели их сына

### САВЕЛИЯ.

Ученики 7«а» класса, их родители и классный руководитель  
И.В. Морозова выражают искреннее соболезнование **Алеше  
ПУРТОВУ** по поводу трагической смерти его брата

### САВЕЛИЯ.

Выражаем искренние соболезнования **Александру Юрьевичу  
КВАШНИНУ, Татьяне Андреевне ПУРТОВОЙ** и **Алеше** по поводу  
трагической смерти их сына и брата

### САВЕЛИЯ.

Халезовы, Видякины, Татауров

Выражаем искренние соболезнования нашим родным **Татьяне  
ПУРТОВОЙ** и **Александру КВАШНИНУ** по поводу трагической гибели  
их сына

### САВЕЛИЯ.

Горяевы, Попеновы, Охотниковы, Сапаровы

Газета зарегистрирована 10 октября 2003 г. Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Нижний Новгород), регистрационный номер ПИ 18-1497.

Гл. редактор **Ф.В. ЛЕЖНИНА**

Адрес издателя и редакции: 606840,  
р.п.Шаранга, ул.Первомайская, 44.  
E-MAIL: [redaktorg@mail.ru](mailto:redaktorg@mail.ru)  
Сайт: [www.gazeta-znamya-pobedy](http://www.gazeta-znamya-pobedy)

Телефоны

Главный редактор: **2-13-45;**  
ответственный секретарь: **2-04-50;**  
обозреватели: **2-14-45;**  
бухгалтерия, отдел рекламы: **2-16-27** (факс).



Точка зрения редакции может не совпадать с позицией автора.  
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за точность информации несет автор, за содер-  
жание объявлений и рекламных материалов - рекламодатель.  
Публикации со знаками © печатаются на правах рекламы.

Компьютерные набор и верстка выполнены в  
редакции газеты «Знамя победы».  
Номер подписан в печать 11.06.2014 г. Время подпи-  
сания по графику - в 17.00, фактически - 17.00.  
Отпечатан в МУП «Уренская типография»:  
г. Урень, ул. Ленина, д. 101.